
Krisztus követségében járunk 

Ezzel a mottóval tartottak találkozót az Egri Főegyházmegye 

egyházközségeinek képviselőtestületi tagjai számára április 25-

én az egri bazilikában.  Az összejövetelre mintegy kétezer-

ötszázan érkeztek, elfogadván a főpásztor, Ternyák Csaba egri 

érsek meghívását. 

A köszöntőt és a közös imádságot követően előadások 

hangzottak el. Elsőként Palánki Ferenc egri segédpüspök, majd 

Linczenbold Levente teológiai tanár, tardi plébános, végül 

Csizmadia István teológiai tanár előadásait hallgathattuk meg. 

Ezt követte a találkozó csúcspontjaként az ünnepi szentmise, 

amikor is érsekük körül a szentélyben foglaltak helyet a 

főegyházmegye papjai és kispapjai.  

A délután során Urbán Péter orgonakoncertjét hallgattuk. Ezt 

követően tanúságtételekre került sor: Először Sáry Pál, 

egyetemi docens, a miskolc-mindszenti plébánia 

képviselőtestületének elnöke a keresztények felelősségéről, 

majd Kahanyecz Enikő, aki az egyházmegye legfiatalabb 

képviselőtestületi tagja Mezőzomboron, nagyon személyes 

hangvételben beszélt életéről és hitéről. 

Juhász Barnabás hejőbábai polgármester, aki a 

képviselőtestületi tagsága mellett a helyi Karitász csoportnak is 

tagja, így tanúságtételében az egyházmegyei Karitász és a 

helyi csoport szolgálatáról számolt be. 

Utána Molnár-Gál Béla állandó diakónus következett. Ő a balajti 

egyházközségben végzett cigánypasztorációs tevékenységről 

tett tanúságot. 



 

Végül Tolmayer Ferencné Zsuzsa, a gyöngyösi Vak Bottyán 

Katolikus Középiskola igazgatóhelyettese beszélt a 

mindennapokban a családjában és az iskolában megélt hitéről 

és szolgálatáról. 

A jelenlévők ezt követően elimádkozták a lorettói litániát, majd 

a találkozó Ternyák érsek köszönetnyilvánításával zárult, aki a 

képviselőtestületi tagokat azáltal is buzdította, hogy elmondta: 

nyolc éves egri érseki szolgálatának egyik legszebb napja volt a 

mai, mely által mindannyian épültünk egymás hitéből. 
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